

旧将反戈,火箭113:133不敌快船惨遭三连败 “安”上了“灯泡”,咋看不见了道

10月27日,NBA常规赛继续进行,面对旧将领衔的快船,火箭主场113:133惨败,遭遇三连败,赛季战绩跌至1胜4负,内线防守已经成为火箭最大的漏洞,而上赛季引以为傲的死亡五小阵容则完全失效,尽管安东尼作为先发进攻不错,但却成了火箭最大的防守漏洞。糟糕的战绩,几乎宣告火箭2018年夏天的运作完全失败,恩尼斯、安东尼等领衔的新援,根本无法替代阿里扎和巴莫特。

保罗遇到苦主

因为哈登腿筋受伤,保罗今天独自带队,但效果并不好。保罗今天的个人进攻非常差,上半场6投1中,只命中一个运动战进球,主要靠罚球得到7分,在场期间火箭输掉13分。保罗下半场一共只得到5分,在场期间输掉26分,被评为全场最差。

保罗个人进攻之所以被限制,主要是遭遇到了快船布拉德利和贝弗利的针对性防守。在第二节最后2分多钟,保罗在进攻端连续被贝弗利和布拉德利造了2次进攻犯规。对于保罗而言,他需要尽快调整个人状态,率领火箭走出困局,因为哈登还有可能因伤再休息一场。

甜瓜位置尴尬

由于哈登和詹姆斯·恩尼斯受伤,安东尼当天得以进入先发阵容,他的个人进攻做得非常不错,三分投得尤其出色,但在另一端,他成为火箭场上最大的防守漏洞。

第二节进行到8分28秒,德安东尼用戈登换下卡佩拉,安东尼出任中锋,火箭打死亡五小阵容。但这个死亡五小阵容只持续了一个回合,安东尼就在内线被哈里斯强打造成投篮犯规,德安东尼又立即用卡佩拉换下克拉克,重新打一大四小阵容。

实际上,在当天的比赛中,

无论是火箭打死亡五小阵容,还是一大四小阵容,快船都坚决在内线强攻安东尼,安东尼成为火箭最大的防守漏洞。

安东尼不止内线防守非常不好,而且外线防守也很一般。第二节进行到8分29秒,快船发动快攻,贝弗利一传给路易斯·威廉姆斯,威廉姆斯左侧三分线45度面对安东尼,拔起就是一个三分,球飞进篮筐。对于安东尼来说,现在在火箭的位置非常尴尬,出任小前锋防不住外线,出任大前锋或者中锋是内线防守漏洞。

防守体系面临重建

阿里扎、巴莫特离队后,火箭防守体系架构者杰夫·别兹德里克也退休,这让火箭上赛季架构的防守体系崩溃,面临重新架构的问题。在今天对阵快船的比赛中,安东尼的防守很糟糕,火箭的弱侧补防协防同样非常糟糕,给了快船至少3次以上的空切上篮轻松得分机会。

火箭现在外线防守压迫性不够,内线轮转换位不够及时,不能有效保护篮筐或者切断对方的传球路线,这让火箭的防守千疮百孔。因为没有有效的防守,火箭打不出防守反击,进攻效率也大幅度下滑。

因此,对于德安东尼来说,当务之急需要解决火箭防守问题,或者重回昔日重攻轻守的老路,他必须做一个选择。
(本报综合)



济南市体育记协在玉泉森信揭牌

本报讯 10月26日,济南市体育记协在玉泉森信举行揭牌仪式。这有着三十多年乒乓情缘及体育文化特色的酒店,将与市体育记协协会紧密结合,为驻济体育新闻报道和体育产业的融合创新发展探索携手发展的道路。

济南市体育记协是驻济媒体体育记者的行业组织,既包括二十多家驻济新闻单位的体育新闻记者,也吸收了近年来的新媒体行业体育新闻从业者。为更好地服务驻济的媒体体育新闻报道和体育新闻事业,促进体育产业的创新和融合

发展,市体育记协在玉泉森信举行揭牌仪式,设立办公室,以便于驻济体育新闻记者更方便、更顺畅地联络、沟通。

玉泉森信大酒店以乒乓球起家,董事长常金月情系乒乓三十余载,活动现场,常金月表示,玉泉森信将用企业几十年沉淀的乒乓文化和品牌美誉,以“玉泉服务”为理念,与市体育记协协会携手共建,共同开创济南市体育产业文化的新篇章。
(正文)

景芝围棋、国象双双奏凯

本报讯 27日下午,本应安静的校园异常热闹,2018华为手机杯中国围棋甲级联赛在各主场战罢,山东景芝酒业队摆擂潍坊,以4比0大胜上海剑桥学院队。比赛之余,山东队主教练曹大元九段带领鲁军将士,与同学们进行了一场别开生面的指导棋活动,青青校园掀起围棋热潮。

下午3点左右,鲁沪两队的快棋之争最先结束,鲁军小将陈梓健执白胜李维清,山东队先下一城。随后,第四台的比赛也传来捷报,景芝世界冠军江维杰执黑中盘胜胡耀宇。虽然领先两局,但山东队并非稳坐钓鱼台,主将战的胜负十分关键,这也是本轮比赛的焦点战役,由山东队范廷钰执黑迎战范蕴若。这两位棋手自幼在一起学棋,被并称为围坛“两范”,彼此十分熟悉。鲁军主帅曹大元说:“这两人从小被互相

比较,这次碰到一起,战斗肯定十分激烈。”

一番鏖战之后,范廷钰中盘胜出,山东队锁定胜利。此时伊凌涛执白与廖行文的对局尚未结束,并且白棋形势并不占优。但伊凌涛没有放弃,奋战到最后逆转胜出,为本场比赛画上一个圆满的句号。

本轮比赛冠名“潍坊高新专场”,由潍坊高新教育和齐鲁晚报棋院承办,潍坊高新区北海学校和山东景芝酒业股份有限公司协办。赛场就安排在潍坊高新区北海学校内,或许是校园的童真童趣让棋手们十分放松,李维清和陈梓健复盘之后便一同看其它对局,讨论起来还有说有笑,完全看不出前一刻两人还是剑拔弩张的对手。当然最开心的还是潍坊的棋迷们,有一位伊凌涛的迷妹一大早就来到赛场,等了一天只为了把自己做的小礼物送给他。

下午4点,曹大元的大盘讲解准时在一年级一班开课,本来贪玩的小孩子一本正经地坐在棋盘前面,认真回答围棋国手提出的问题。比赛结束之后,鲁军将士们也走进教室,轮番上阵与同学们手谈对弈。看到这么多纹枰高手,小朋友们先是乐开花后又如临大敌,绞尽脑汁也要与之一战,一场纹枰盛宴点燃了周末校园。

而同一天的国象联赛战场上,山东景芝酒业国际象棋队也传来捷报。在无锡进行的2018“映美杯”中国国际象棋甲级联赛第十六轮的比拼中,以3比2战胜成都蓓蕾俱乐部国际象棋队。山东队卜祥志战胜成都外援瓦列霍,赵骏胜刘冠初,温阳和黄茜分别与许翔宇和任肖伊打平,鲁军小将颜天琪不敌对方俄罗斯外援古尼娜。最终,景芝国象队3比2获胜,取得联赛第五站开门红。(体讯)

安东尼在火箭的防守端显得很挣扎。新华社发